

## Komedie s Hugo Haasem v roli zámožného, ale lakomého žebráka

Jednoruký žebrák Dostál už několik let vysedává na pražské ulici, kde se pravidelně potkává s kolemjdoucím právníkem Neprosilem. Ten chodí do blízkého automatu, zejména kvůli krásné dívce Zorce. Neprosil netuší, že je schovankou žebráka Dostála. Je příliš nesmělý, aby ji oslovil. Jednoho dne se dá žebrák s právníkem do řeči. Neprosil je na tom finančně špatně, a tak mu Dostál nabídne zaměstnání, a dokonce i podnájem ve svém bytě. Starý žebrák si však nepřeje, aby se právník o Zorku zajímal, a proto se oba mladí scházejí tajně. Jednoho dne Zorka zjistí, že je těhotná, a tak milenci budou muset s pravdou ven. Jenže to nebude zas tak jednoduché...



SVĚT KDE SE ŽEBRÁ, ČR, 1938, 78 MIN., ČB  
HRAJÍ: Hugo Haas, Marie Glázrová, Ladislav Boháč, Vlasta Hrubá, František Kreuzmann, Milada Smolřková, František Roland, Sylvie Havránková, L. H. Struna  
PŘEDLOHA: Edmond Konrád (divadelní hra Kde se žebrá)  
SCÉNÁŘ: Miroslav Cikán, František Čáp, Jan Gerstel, Hugo Haas  
REŽIE: Miroslav Cikán  
HUDBA: Miloš Smátek  
KAMERA: Jan Stallich  
ARCHITEKT: Štěpán Kopecký  
VYROBIL: 1938 Lucernafilmm  
PREMIÉRA: 17. 6. 1938

### DÁLE VYCHÁZÍ:

Týden v tichém domě	Pacientka dr. Hegla	Důvod k rozvodu	Dalibor	Rozina sebranec	Past
16. 1. 2013	30. 1. 2013	13. 2. 2013	27. 2. 2013	13. 3. 2013	27. 3. 2013

Vydavatel si vyhrazuje právo na změnu titulu.

OBRAZOVÝ FORMÁT ASPECT RATIO	JAZYKOVÁ VERZE LANGUAGE VERSION	ZVUKOVÝ FORMÁT AUDIO	INTERAKTIVNÍ MENU INTERACTIVE MOVING MENU	TITULKY SUBTITLES
4:3 PAL	česká Czech	DOLBY DIGITAL 2.0	český jazyk Czech Language	české pro neslyšící Czech for captioned



OBLAST	FORMÁT	MÉDIUM
ALL	DVD 5	DVD VIDEO

Rozsah práv: home video • Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky. • Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz) • © Národní filmový archiv • © 2012 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o. • TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM • Všechna práva výrobce a vlastníku autorských práv k dílům jsou vyhrazena. Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování, televizní šíření a šíření tohoto díla prostřednictvím internetu zakázáno. • FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4, e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664, www.filmexport.cz



TITULKY: české pro neslyšící

